

斯诺登再爆猛料

英国特工 G20 峰会监控各国代表和政要

时任俄罗斯总统的梅德韦杰夫也中招了

据英国《卫报》16日报道,美国“监控门”泄密者爱德华·斯诺登再度爆料,称英国政府借举办 G20 峰会,暗中截取与会外国政要的通话,并监控其的互联网通讯。爆料还指出,监控目标中包括一些西方国家的长期盟国南非和土耳其,此外还有时任俄罗斯总统的梅德韦杰夫。

峰会期间,英提供设立了“间谍”网吧

《卫报》通过斯诺登提供的官方“绝密资料”报道称,2009年4月英国举行 G20 峰会期间,英国情报机关暗中设立了“间谍”网吧,吸引部分与会代表使用,借此读取这些官员的邮件,以套取情报。

《卫报》表示,他们是看过斯诺登提供的官方“绝密文件”,得知英国政府通讯总部的间谍监控行为。文件以“突破性的情报能力”,来形容监控截取与会代表的通讯活动。

G8 峰会,各国代表防监控

《卫报》认为,此次揭露令外界更为关注英国秘密情报机关“政府通讯总部”和其“姊妹合作组织”美国国家安全局的真正角色。此前美方一直辩称,监控电话和互联网通讯是为了反恐。

据悉,当时这一监控活动获得时任英国首相布朗的原则上的批准。当时,监控活动包括设置网吧让与会代表使用,在电脑上安装电子邮件拦截程序和按键记录软件;潜入与会代表的手机,监视他们的电子邮件和电话;安排 45 名分析师全天实时汇报谁参与了峰会,谁在峰会上打电话。

报道还揭露,当时的监控目标包括南非和土耳其,美国方面的目标则是时任俄罗斯总统的梅德韦杰夫。

相关新闻

外交部发言人:美国应就监控计划向国际社会作出解释

外交部发言人华春莹 17 日在例行记者会上表示,美国应就监控计划向国际社会作出必要解释。

有记者问,德国、日本等国已要求美方就监控计划作出解释,中方是否也向美方提出同样要求?

华春莹说,美方应重视国际社会和各国民众对此问题的关切和要求,给国际社会一个必要的解释。

另有记者问,美方个别人士称斯诺登可能与中方有合作,是中国的“间谍”。中方对此有何评论?

华春莹表示,这完全是无稽之谈。

新闻链接

美国情报部门无所不能 所有美国家庭都在监控范围内

情报部门甚至知道普通人的婚外情

“斯诺登效应”正在把美国政府的庞大监视系统层层剥开。美国《华盛顿邮报》16日继续爆料称,爱德华·斯诺登所曝光的“棱镜”项目,缘起一个此前从未公开过的“星风”监视计划。

除了“棱镜”,还有三个监视项目

2004年,时任美国总统小布什等政府核心层通过一些司法程序手段,成功绕开了有关“公民隐私”等法律困境,“星风”监视计划分拆成了由美国国家安全局执行的4个监视项目,除“棱镜”

外,还包括“主干道”、“码头”和“核子”,这些都只是项目的代号,具体名称及含义仍属美国国家机密。

美情报部门已刺探了太多隐私

尽管此前一些民调显示,超过五成美国民众并不介意政府以反恐为由收集个人信息,但上述监视项目的确已刺探了太多普通美国人的隐私。由于这些项目直接收集民众的电邮、聊天记录、通话信息等,这或许可以帮助追踪恐怖分子,但也将普通人的健康状况、政治或宗教倾向、商业谈判机密甚至婚外情都暴露在美国情报部门的眼皮下。



“一个高中辍学的腼腆、瘦弱、少言寡语的男孩,热衷于网络游戏和日本动漫,却离奇地得到高薪技术职位并进入美国机密圈,最终因爆料成为轰动世界的人物”。16日,美国《华盛顿邮报》刊登大篇文章,追踪美国国家安全局“棱镜”监听项目的爆料者斯诺登“从马里兰州课堂到香港酒店”的人生轨迹。报道称,斯诺登自称曝光“棱镜”计划只是因为正义感驱使,“他为何选择放弃20万美元的年薪、违背进入美国国安机密圈的誓言,或许可从其成长经历中窥得一二”。

爱玩游戏的孩子没准会创造传奇 斯诺登成长史曝光 痴迷电脑游戏和动漫 高中没读完就辍学

高中都没有读完的辍学孩子

1983年6月21日,斯诺登出生于美国北卡罗来纳州伊丽莎白市,他的父亲是美国海岸警卫队军官,母亲是地方法院办事员。《华盛顿邮报》称,童年时的斯诺登是一个腼腆、瘦弱的男孩,很少说话。小学和中学期间,他参加过童子军,但组织者和成员对他几乎没有记忆。一名中学同学回忆说,斯诺登是个大嗓门,痴迷电脑游戏。报道称,1998~1999学年,斯诺登读完九年级一半课程后从阿伦德尔高中辍学,该校的老师和同学对他印象甚少。在马里兰州,他曾在社区学院学习电脑,之后成为微软认证解决方案专家,这一身份成为斯诺登从事技术工作的一块敲门砖。

曾希望加入特种部队

2004年,斯诺登为“解放伊拉克人民”加入美国军队。但不到4个月,他在训练事故中摔坏双腿,不得不退伍。五角大楼一名发言人说,斯诺登希望加入特种部队,但没有完成必要的培训。之后,他度过了一段失业时光,靠玩电脑游戏和在线聊天打发时间。2005年,他在马里兰州大学高级语言研究中心找到一份保安工作。

《华盛顿邮报》称,2006年,斯诺登实现了“惊人的跳跃,从保安成为安全检查人员,他如何获得职业上的飞跃现在尚不清楚,但有证据表明他对网络的钻研令人惊叹”,“斯诺登进入美国中央情报局担任与信息技术安全有关的工作,从此走上获取机密材料的道路”。《纽约时报》称,斯诺登“极具野心和天赋”,这使得他从几千名竞争者中脱颖而出,先后受雇于美国中情局和国安局。据斯诺登自己说,他曾先后在瑞士日内瓦、日本为中情局及驻日美军工作,直到2013年3月。

本版综合新华社、《环球时报》

皮肤病 治一个好一个!
畅销全国 16 年的万肤宁系列,产品全部采用最新生物技术。独创的《四联多重组合法》,靶向治疗,标本兼治,不易复发。
特色康复:牛皮癣及各种癣、神经性皮炎及各种皮炎、荨麻疹、湿疹、粉刺、灰指甲、扁平疣、疥疮等。
真金不怕火炼,奇效不怕试验! 加盟热线 13103837391
欢迎前往专卖店免费试用,无效不花一分冤枉钱!
省人民大会堂专家热线 65837889
大学路店 13643850693、保来街店 18637159212

清除 皮癣病菌
该品能迅速抑制并杀灭引发牛皮癣等皮癣病菌的生长(传统中药膏剂)。只有斩草除根,才能告别痛苦。
预约试用,见好付款 0371-65953391,咨询代理

拍卖公告
2013年6月25日
4... 2013年6月20日-21日
0371-68924156
2013年6月18日